

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Павловой Наталии Игоревны на тему «Современные методы управления и оценки инновационной активности хозяйственных систем различного уровня», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями)

Повышение инновационной активности отечественных организаций выступает важным аспектом государственной стратегии инновационного развития России. По данным официальной статистики, совокупный уровень инновационной активности организаций в стране составляет около 10%, что ниже в 5-6 раз аналогичного показателя в развитых странах. Дефицит инновационных предприятий объясняется целым комплексом проблем в инновационном секторе. При этом первоочередной проблемой выступает недостаточный уровень развития теоретико-методической базы, связанной с формированием и функционированием системы управления инновациями на микро-, мезо- и макроуровне в целом. В связи с этим, тема диссертационного исследования Павловой Н.И. является актуальной и значимой.

Как следует из автореферата, представленного к рецензированию, цель и задачи научного исследования сформулированы грамотно, объект и предмет исследования соответствуют рассматриваемой научной проблеме. Из содержания автореферата также следует, что важной особенностью представленной работы выступает твердо аргументированный характер научных выводов и положений.

Изложенные соискателем научные результаты представляют собой теоретическую и практическую значимость не только для научной среды, но и для сферы реального управления. Автор исследования предложил:

- концептуальные положения по развитию методической базы управления инновационной активностью;
- новый подход к оценке инновационной активности хозяйственных систем различного уровня;
- практические рекомендации по применению разработанных моделей и механизмов управления инновационной активностью в системе регионального управления.

При общей положительной оценке исследования Павловой Н.И., хотелось бы отметить, что на странице 13 автореферата автор приводит формулу для расчета показателя интенсивности изменения добавленной стоимости, в которой фигурируют сводные индексы изменения частных показателей оценки добавленной стоимости. Однако в автореферате не указано, каким образом производить расчет указанных сводных индексов. Указанное пожелание не носит принципиального характера.

На основании всего вышесказанного можно сделать вывод, что диссертационная работа Павловой Н.И. соответствует требованиям пункта 9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», а ее автор Павлова Наталия Игоревна заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (управление инновациями).

Рецензент:

ФИО: Дюжилова Ольга Михайловна

Личная подпись: _____

Ученая степень, звание: доктор экономических наук по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством», доцент
Место работы, должность: ФГБОУ ВПО «Тверской государственный технический университет», кафедра «Экономика и управление производством», заведующий кафедрой

Почтовый адрес: 170026 г. Тверь, наб. Аф. Никитина, 22
Тел., e-mail: (4822) 78-83-07; tgtu-eup@rambler.ru

Дата: «14» 10 2015 г.

Подпись Дюжиловой О.М. заверяю: _____

